11Iro

HAms: Urops
Bo3spact: 47

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalleH:s ManHeHTa 3a KoHcyabTanuer: 01.12.2017 17:39:56

dopmupoBanus 3akia04yenusi Bpada: 01.12.2017 22:03:36

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/295100/answer/295104




obpeiit meHs! ECTh €CTh COMHEHHS 10 YYBCTBUTEILHOCTH MHGEKIINY K aHTUOMOTUKAM, TO CHiejlauTe
1I0CEeB Ha MH(GEKIINIO C OTpefie/ieHreM YyBCTBUTENIBHOCTD €€ K aHTHOMoTUKaM. O0CyouTe pe3yabTaThl
C yporsnorom. Yoayu!



